_ EQUEEE _'
A VERKZEUGE

Bohrstander Art.-Nr. 1255-420

Gesamt-hohe 420mm max. Hubhohe 80mm fur 43mm-Spannhals

Teileliste

1. Grundplatte 10. Spannschraube M8 x 30

2. Saule 11. Spannmutter M8

3. Gleitelement 12. Hubstangenbefestigung M8 x 16

4. Maschinenhalterung 13. Gleitringe

5. Reduzierring 14. Saulenbefestigungsschraube

6. Hubstange 15. Feststellschraube M8 x 30

7. Tiefenbegrenzer 16. Tiefenanschilag

8. Feststellknopf flir 17. Befestigungsschraube fur
Tiefenbegrenzer Maschinenhalterung

9. Lager fur Tiefenbegrenzer 18. Ruckholfeder

Aufbauubersicht




